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Dem Himmel ganz nah
Die Lukas-Bergkapelle steht an herrlicher Aussichtslage auf 1400 m auf der Alp Sellamatt, nur ein paar Schritte vom Berghotel entfernt. Ein Ort wie geschaffen, für feierliche Anlässe, die noch lange in Erinnerung bleiben. Herz, was begehrst du mehr?

Die moderne, ökumenische Bergkapelle mit Platz für bis zu 80 Personen ist ein stimmungsvoller Rahmen für Hochzeiten, Taufen, Jubiläen oder Gedenkfeiern. Das Berghotel mit seiner bekannt schmackhaften, reichhaltigen Küche bietet auf die Wünsche der Gäste abgestimmt Verpflegung, schöne Aussichtsterrassen und verschiedene Säle. Für die Unterbringung in komfortablen Zimmern oder Gruppenunterkünften ist auch gesorgt.

Seit mehr als fünfzig Jahren heisst Familie Lötscher die Gäste auf der Sellamatt herzlich willkommen, sorgt dafür, dass sich alle wohlfühlen und berät die Organisatoren von Anlässen aller Art. Ob diese einen Pfarrer suchen, eine Musikgruppe, passenden Blumenschmuck oder einen besonderen Ort für einen Imbiss inmitten der Alpweiden, hier ist vieles möglich und wird zum unvergesslichen Erlebnis.
Berghotel Sellamatt, Familie Lötscher, Telefon 071 999 13 30 und www.sellamatt.ch
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