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Alp Sellamatt im Toggenburg: 

Erholung und Erlebnisse auf der grössten Alp der Ostschweiz

Aus dem Grossraum Zürich ist man in einer knappen Autostunde da: Die Alp Sellamatt im Toggenburg erstreckt sich auf 1400 bis 1560 m entlang den Churfirsten. In dieser herrlichen Naturlandschaft gibt es Raum für viele und für vieles. Angenehme Ruhe, wunderbare Aussichten, viel zu sehen, zu entdecken und zu erleben. Vom Spaziergang in der würzigen Luft über mehrstündige Wanderungen und Themenwege bis zu Klettertouren ist hier alles möglich.

Das Berghotel Sellamatt an schönster Aussichtslage ist ein reiner Familienbetrieb, wo herzhaft und herzlich für das Wohl der Gäste gesorgt wird. Das Restaurant ist für seine reichhaltige, schmackhafte Küche bekannt und für die Unterbringung in komfortablen Zimmern oder Gruppenunterkünften ist auch gesorgt.

In der Lukas-Bergkapelle an schönster Aussichtslage ist man dem Himmel ganz nah. Die moderne ökumenische Kapelle wird denn auch gerne für Hochzeiten, Taufen und andere Feiern genutzt. Ein Ort wie geschaffen, für Anlässe, die noch lange in Erinnerung bleiben. 
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