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Alp Sellamatt im Toggenburg: 

Von Liebe, Tod und Teufel – eine Wanderung durch Sagen und Legenden im Land der sieben Berge

Auf der abwechslungsreichen Höhenwanderung am Fuss der sieben Churfirsten begegnet man abenteuerlichen Gestalten, mystischen Legenden und phantastischen Geschichten aus dem reichen Toggenburger Sagenschatz.

Der Toggenburger Sagenweg beginnt bei der Bergstation der Gondel/Sesselbahn auf der Alp Selamatt oberhalb Alt St. Johann (1400 m) und führt über eine herrliche Alpenterrasse entlang den Churfirsten zur prähistorischen Höhle ”Wildenmannlisloch” (1640 m) und auf einer anderen Route zurück. An zehn Station erinnern hohe, bemalte Holztafeln an bekannte Sagengestalten und ihre Geschichte, die man in Kurzform an Ort und Stelle nachlesen kann. Einige Figuren haben Aussparungen, durch die man für ein Erinnerungsfoto den Kopf strecken kann. Feuerstellen beim Wildenmannlisloch und beim Zinggen laden zur Rast ein. Unterwegs gibt es viel zu entdecken und an vielen Stellen geniesst man eine sagenhafte Aussicht. Die gesamte Wanderung dauert rund 4 bis 5 Stunden, für eine kürzere Strecke über 7 Stationen sind rund 3 Stunden einzuplanen. Der Weg kann in jede Richtung und von überall her begangen werden, denn jede Geschichte steht für sich.

Für das leibliche Wohl der Besucher sorgt das einladende Berggasthaus der Familie Lötscher auf Alp Selamatt. Es bietet komfortable und preiswerte Zimmer und auch Unterkünfte für Gruppen. In den zwei Restaurants und auf der herrlichen Panoramaterrasse kommen reichhaltige, schmackhafte Gerichte auf den Tisch und wer sich für ein Picknick unterwegs eindecken will, kann dies hier ebenfalls tun. 

Die Alp Selamatt erreicht man von Alt St. Johann aus mit der modernen Sessel/Gondelbahn oder zu Fuss auf einer schönen Wanderung über Alpweiden und durch Wälder. Mit dem Auto ist die Zufahrt über eine schmale Bergstrasse mit Bewilligung  (Ticketautomat an der Strasse) möglich.

Buch und Hörbuch zum Sagenweg

Zwölf Toggenburger Sagen sind in einem Buch von 56 Seiten zusammengefasst, das bequem im Rucksack Platz findet. Einfühlsam nacherzählt und eindrücklich farbig illustriert, richten sich die Geschichten an Jugendliche und Erwachsene (Fr. 17.-). Es gibt auch ein Hörbuch auf CD mit zehn Sagen, erzählt von der Schauspielerin Beatrice Kessler und untermalt mit stimmungsvoller Musik (Fr. 25.-). Erhältlich bei der Bergbahn, im Berggasthaus, bei den Tourist-Infos oder redaktion@sellamatt.ch
Ein schön illustrierter Prospekt über den Sagenweg ist kostenlos erhältlich.
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